园 書

报

## 创建全国文明城市和省级卫生城市



晚报记者给读者帮忙"跑腿"

# 这25件事,都办好了



国联通"的工作人员对塌陷井盖 进行了修整,对井盖周围的地砖 进行了加固(图二) 2. 裸露线缆埋入地下 【市民反映】运河区新华路 人防大厦北侧,有一段长约50

米的黑色线缆裸露在外 【见报日期】2022年9月16 日6版

【办好了】消息见报后,经 过连日施工,裸露在外的线缆 已被填埋入地下,消除了安全 隐患

## 3. 加固电箱围栏

【市民反映】维明路道边有 处高压变电箱的围栏损坏歪

【见报日期】2022年9月29 日6版

【办好了】消息见报后,国 家电网沧州供电公司马上派抢 修队的工作人员到现场,用铁丝 将损坏歪倒的高压变电箱围栏 进行了加固

#### 4. 调整收垃圾时间

【市民反映】每天凌晨3点 左右,垃圾车去一中前小区收垃 圾,声音格外刺耳

【见报日期】2022年9月29

【办好了】记者就此事联系 了负责运河区一中前小区环卫 业务的侨银环保公司。当天,侨 银环保公司有关负责人便联系 收垃圾的人员,将一中前小区收 垃圾的时间改为5点

#### 5. 流浪猫有了新家

【市民反映】小区里一只流 浪小橘猫跟着刘先生回了家。由 干他家已经养了两只猫,没有精 力再养第3只猫,就想给这只小 猫找个新家

【见报时间】2022年10月 11日5版

【帮办情况】消息见报后, 市区一位热心女士来到刘先生 家,抱走了那只小橘猫,成了它 的新主人

#### 6. 新围墙垒好了

【市民反映】运河区团结小 区10号楼北侧的一面围墙发生 倾斜

【见报时间】2022年10月 12日5版

【帮办情况】经运河区团结 小区社区与运河区城管部门协 调,城管部门安排人员将倾斜的 围墙拆除后垒起了一面新围墙。

## 7. 修剪茂盛绿植

【市民反映】运河区永安北



大道福馨家园小区东侧人行道 边的绿植生长茂盛,遮挡了盲

【见报日期】2022年10月 12日6版

【办好了】就此事,记者联 系了市园林绿化局。日前,市园 林绿化局的工作人员对遮挡盲 道的绿植进行了修剪,盲道恢复 畅诵

#### 8. 公园路面已硬化

【市民反映】运河区血站公 场内有一外路面塌陷。

【见报日期】2022年10月 12日6版

【办好了】消息见报后,沧 州建投工程管理有限责任公司 工程部负责人王经理带领项目 经理到现场查看情况,随即安排 工作人员将路面修复平整,进行 硬化

#### 9. 新护栏已"上岗"

【市民反映】市区开元南大 ·应石桥的护栏倒了

【见报日期】2022年10月 13日9版

【办好了】记者就此事多次 联系市政设施管理中心。近日, 新护栏制作完成,工作人员进行 了安装,排除了安全隐患

## 10. 宋芳苓,找到了

【市民反映】希望通过本报 找到失联多年的老同学宋芳苓

【见报日期】2022年10月 16日6版

【办好了】消息见报后,热 心读者李先生、付先生将宋芳苓 的联系方式提供给了记者,老同 学终于重新建立了联系

## 11.绿地恢复生机

【市民反映】新华区永济东 路新华区法院附近有一片绿地, 长期无人打理出现干枯

【见报日期】2022年10月 27日6版

【办好了】消息见报后,园

林部门的工作人员对干枯的灌 木和枯草进行了修整,绿地恢复 了生机

## 12. 移走倾斜电线杆

【市民反映】运河区金域华 城小区北门路边,有一根倾斜的 电线杆

【见报日期】2022年10月 28日6版

【办好了】消息见报后,记 者联系了沧州市供电公司。运河 区供电中心的工作人员到现场 查看后,清理了电线杆并将地面 恢复平整

## 13. 井箅子换好了

【市民反映】市区解放路 "尚都烟酒"商店的东侧绿化带 旁边,有一个排水口的井箅子损 坏。

【见报日期】2022年12月5 日5版

【办好了】记者就此事联系 了沧州市城市管理综合行政执 法局。随后,城管部门安排施工 人员更换了损坏的井箅子

## 14. 加固松动井盖

【市民反映】市区黄河路与 浮阳大道交叉口西北角附近的 机动车道上有一处路面损坏,中 个井盖松动。

【见报日期】2022年12月 12日13版

【办好了】城管部门安排施 工人员对黄河路与浮阳大道交 叉口破损的路面进行了修复并 加固了井盖

## 15.折断的树枝已清理

【市民反映】新华区交通北 大道交通局小区附近的便道上, 一棵大树上有一根树枝折断,影

【见报日期】2022年12月 12日13版

【办好了】就此问题,记者 联系了沧州市市政公用事业服 务中心,工作人员清理了垂落的 树枝,将散落的树枝清扫干

#### 16. 垫高塌陷井盖

【市民反映】市区解放路大 金空调附近的便道上,有两个井 盖場院

【见报日期】2022年12月 15日6版

【办好了】记者就此事联系 了沧州市城市管理综合行政执 法局。施工人员已将井盖垫高并 重新固定

#### 17. 路沿石已铺好

【市民反映】市区解放路华 世界南面,机动车道旁边的 路沿石歪歪斜斜

【见报日期】2022年12月 16日6版

【办好了】记者就此事联系 了沧州市城市管理综合行政执 法局。城管部门派人规整了解放 路华元一世界附近的路沿石。

#### 18. 便道地砖已补齐

【市民反映】市区光荣路与 行署西街交叉口西南角,一块约 1平方米的便道地砖缺失。

【见报日期】2022年12月 16日6版

【办好了】记者就此事联系 了沧州市城市管理综合行政执 法局。施工人员已将缺失的地砖 补齐

#### 19. 井箅子已修复

【市民反映】市区永安南大 道吾悦广场对面便道上,有一 下水口的井箅子损坏。

【见报日期】 2022年12月

【办好了】沧州市城市管理 综合行政执法局派施工人员到 现场修复了凸出翘脚的井箅子, 重新平整了井盖围边

## 20. 漏水管道修好了

【市民反映】御河路税务黄 楼5号楼旁一处暖气管道出现

【见报时间】2022年12月 19日3版

【帮办情况】消息见报后, 沧州热力公司工人马上来到现 场,仅用了两个小时便将管道修 好

## 21. 众人捐款6880元

【市民反映】盐山县圣佛镇 杨甫寨村19岁少年李洪军被确 诊为慢性肾衰竭尿毒症、肾性贫 血和高血压,家里无法凑齐巨额 医疗费,他母亲希望大家能帮她 救救孩子

【见报时间】2022年12月 20日6版

【帮办情况】消息见报后, 沧州花好月圆志愿服务队以及 志愿者刘军分别捐款500元,市 民李学荣委托女儿李晓棠为李 洪军捐款1000元,自称"小奇 的女士捐款2000元……盐山县 青年志愿者协会志愿者为李洪 军捐款2080元,并表示会长期 关注他们一家人。目前,社会各 界共为李洪军捐款6880元

## 噪音问题解决了

【市民反映】运河区金域华 城小区路口,有商贩用扩音喇叭

【见报日期】2022年12月

【办好了】消息见报后,沧 州市城市管理综合行政执法局 工作人员到现场对摊贩进行了 疏导,解决了叫卖噪音影响居民 休息的问题

### 23. 围栏已加固

【市民反映】运河区永济路 三塑小区附近一处高压电箱围 栏发生了损坏

【见报日期】2022年12月 23 日 6 版

【办好了】就此问题,记者联 系了沧州市供电公司。运河区供电 中心工作人员到达现场后第一时 间对围栏进行了加固(图-)

#### 24. 垃圾桶已"上岗"

【市民反映】运河区宏宇中 街涌车数月,路边缺少垃圾桶。

【见报日期】2022年12月 29日6版

【办好了】消息见报后,沧 市城市管理综合行政执法局 联系了环卫部门,在宏宇中街放 置了10余个垃圾桶,解决了垃 圾乱丢的问题。

#### 25.垂落的吊灯修好了

【市民反映】运河区世纪家 园小区地下车库一品灯铁链断

【见报日期】1月6日6版 【办好了】记者就此事联系 了世纪家园小区物业,随即物业 对断裂的铁链进行了修复和加

(本版稿件由张婧 李玲 夏青 刘冰祎 姚连红 彭爱 崔春梅